

Склад

флакони по 5 мл містять: активні інгредієнти: спори полірезистентного штаму :
Bacillus clausii – 2×10^9 ;

допоміжна речовина: вода очищена.

Опис

Добавка Флороспорин може бути рекомендована лікарем, як додаткове джерело життєздатних пробіотичних бактерій з метою створення оптимальних дієтологічних умов для підтримки нормального мікробіоценозу кишечника в стані підвищеного ризику розвитку кишкових розладів, в тому числі під час подорожей, терапії антибіотиками.

При зниженому імунітеті, стресах; для відновлення природного захисту організму після перенесених захворювань (синдром подразненого кишечника, гостра і хронічна бактеріальна діарея, гостра вірусна діарея діарея мандрівників; псевдомембранозний коліт діарея, пов'язана з тривалим ентеральним, нерегулярним і нераціональним харчуванням).

Рекомендації до споживання

Може бути рекомендована лікарем, як додаткове джерело життєздатних пробіотичних бактерій з метою створення оптимальних дієтологічних умов для підтримки нормального мікробіоценозу кишечника у стані підвищеного ризику розвитку кишкових розладів, у тому числі під час подорожей, терапії антибіотиками, при зниженому імунітеті, стресах; для відновлення природного захисту організму після перенесених захворювань (синдром подразненого кишечника; гостра та хронічна бактеріальна діарея; гостра вірусна діарея; діарея мандрівників; псевдомембранозний коліт; діарея, пов'язана з тривалим ентеральним, нерегулярним та нераціональним харчуванням).

Не є лікарським засобом.

Спосіб вживання

Дорослим – по 1 флакону 2-3 рази на добу, дітям з 3 років по 1-2 флакони на добу, якщо лікарем не призначена інша схема.

Перед застосуванням вміст флакона струсити і приймати нерозведеним або розвести у воді чи іншій рідині (молоці, чаї, апельсиновому соку).

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Дієтична добавка не може замінити повноцінного і збалансованого раціону харчування.

Застереження щодо споживання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту.

У період вагітності або годування груддю, перед застосуванням, проконсультуватися з лікарем.

Якщо призначається одночасно з антибіотиками, Флороспорін суспензію доцільніше застосовувати між прийомами антибіотика.

Наявність видимих часток у флаконі (внаслідок агрегації спор) не впливає на якість препарату.

Флороспорін суспензія призначена лише для перорального застосування. Не можна її вводити у вигляді ін'єкцій, або якимось іншим способом.

Рекомендований термін споживання

10 - 15 днів, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 30 °С у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Відкривати флакон безпосередньо перед вживанням.

Упаковка

По 5 мл у флаконах, по 10 флаконів у картонній упаковці.

Виробник

Юнік Біотек ЛТД.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Плот №.2, Фаза-II, Александрія Кнолідж Парк, Колтур Вілідж, Шамірпет Мандал,
Ранга Редді Діст., Хайдарабад-500 078.